



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
REITORIA - DIRETORIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA

EDITAL Nº 17/2024, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA TUTOR/UAB– 2024  
LICENCIATURA EM MATEMÁTICA

RETIFICAÇÃO Nº 02

**Onde se lê:**

- 1.5 Ter disponibilidade de 20 horas semanais, das quais **4 (quatro)** horas serão destinadas à atuação presencial obrigatória (em atividades pedagógicas e/ou administrativas) no Polo indicado na escolha no ato da inscrição.

**Leia-se:**

- 1.5 Ter disponibilidade de 20 horas semanais, das quais **12 (doze)** horas serão destinadas à atuação presencial obrigatória (em atividades pedagógicas e/ou administrativas) no Polo indicado na escolha no ato da inscrição.

**Onde se lê:**

- 27.4 O tutor ou a tutora deverá cumprir 20 (vinte) horas semanais, das quais 4 (quatro) horas serão destinadas à atuação presencial obrigatória (em atividades pedagógicas e/ou administrativas) no Polo indicado na escolha no ato da inscrição e as demais em atividades a distância, em ambiente virtual de aprendizagem do curso e/ou em atividades definidas pela coordenação do curso.

**Leia-se:**

- 27.4 O tutor ou a tutora deverá cumprir 20 (vinte) horas semanais, das quais **12 (doze)** horas serão destinadas à atuação presencial obrigatória (em atividades pedagógicas e/ou administrativas) no Polo indicado na escolha no ato da inscrição e as demais em atividades a distância, em ambiente virtual de aprendizagem do curso e/ou em atividades definidas pela coordenação do curso.

Petrolina-PE, 05 de junho de 2024.

**Eudis Oliveira Teixeira**

Diretor de Educação a Distância- IFSertãoPE  
Coordenador Geral UAB - IFSertãoPE  
Portaria 296, de 01 de Julho de 2021